

为你提供一个展示自身才艺的广阔舞台 魅力老人评选开始啦

为了丰富老年人的精神文化生活，向社会展示当代老年人健康、智慧、优雅、成熟、充满爱心的精神风貌，由我能网养生能人“一品农庄”主办的2012年“美在金陵·魅力老人”大型公益评选活动即日起正式拉开帷幕，活动将于10月举行颁奖大会。

展现各式才艺

老年生活就意味着一成不变，枯燥沉闷？虽然身怀绝技却只能在公园广场自娱自乐？不用再为此而烦恼啦！

从现在起，“美在金陵·魅力老人”大型公益评选活动将为您提供一个展示自身才艺的广阔舞台。只要您在南京市内，年满

50周岁，热爱生活、热爱家人、健康向上，均可报名参加。

无论您是有独家绝技要展示，还是有养生心得要分享或是您会将宝宝带得健健康康，甚至只是有人生经历的故事要讲述，都可以参选。

此次活动分书画类、摄影类、歌唱类、乐器类、朗诵类、小品相声类、模特类、杂项类(抖翁

等)、体育类、文学类、旅游类、厨艺类、家务类、带宝宝类、人生感悟类、健康养生心得类等组别。才能不论大小，技艺不论高低，只要您秉持着“我健康、我快乐、我参与”的精神前来，魅力老人就是你！

获奖礼品丰厚

本次活动以“绿色健康，魅力养老”为主题，所有报名老人全程免费参与。其中4月~6月是比赛报名阶段，7月~9月是比赛阶段，分为魅力展示预选赛、初赛、半决赛、总决赛等环节，最终结合专家现场打分、观众代表现场打分及网络短信投票总数评出获奖者。

石娜

特别兴奋，立刻表示要参加，还一丝不苟地开始她的‘绘画创作’。我对她平时玩《植物大战僵尸》的游戏挺头疼，但这次我能网搞的活动和孩子们的想象力和创造力相关，所以我很支持。”

首批出版的《植物大战僵尸·武器秘密故事》12册，共48个故事。植物王国的玉米加农炮、豌豆射手、西瓜投手、带刺仙人掌、变身茄子、卷心菜投手、高坚果兵团、火爆辣椒等战士们，个个都有秘密武器与绝活，他们与僵尸斗智斗勇，纵横驰骋。

秀创意，赢《植物大战僵尸》图书

益智策略类塔防御战游戏《植物大战僵尸》，受到了很多小朋友和家长的喜爱，我能网“小能人读书会”推出的以“植物大战僵尸”为主题的自由创作活动也引来了小能人们的积极参与。有些小能人的画作让人开怀一笑；有些小能人颇具匠心，把可爱的豌豆射手和向日葵用独特的方式进行演绎……

不少小能人的家长也认为这是个寓教于乐的好活动。一位家长表示：“一听说是和《植物大战僵尸》有关，一年级的女儿就

还没有参加的小朋友们，一起来吧，拿出自己的创意，显示自己的才华，你就可能赢得《植物大战僵尸》系列儿童图书。

■作品要求

1. 内容：以《植物大战僵尸》的游戏素材，自由发挥，编创作品。

2. 形式：不限，文字、绘画、剪纸、捏粘土等手工作品均可。除文字作品外，其余均拍照上传。

■参与方式

1. 如果您已经是我能网能

本次评选设置了南京十大魅力老人、南京十大健康老人、南京十大活力老人、南京十大快乐老人、南京百佳魅力老人和南京魅力老人提名奖共计六个奖项。对于获奖老人，不仅颁发荣誉证书，还分别有价值5000元的国外游、2500元的国内游，价值500~5000元的健康绿色农特产品大礼包等丰厚奖品(具体奖项和奖品可以拨打96060热线咨询)。

此外，所有参与活动的老人均可获赠活动光盘一张。

如此丰厚的礼品、广阔的舞台，您还犹豫什么呢，赶快拨打96060热线报名参加吧。

石娜

人，请直接进入“个人中心”，点击“发博文”，上传孩子作品即可。

2. 如果您还未注册我能网，请注册并登录我能网(www.wonengw.com)(新浪微博和腾讯微博可免注册直接登录)，申请能人，并发表博文，上传孩子的作品即可。

博文发布的作品中请注明孩子的姓名、年龄、学校、年级等基本信息。

截止时间：4月10日

张茜

法律帮助

参与方式：拨打热线96060空间
或登录我能网 www.wonengw.com
“找能人”搜索律师→“问TA”

网购被骗 可通过法律途径维权

网购越来越受到大众的追捧，网购的你可能遭遇被坑事件时只会发个差评抱怨一下，我能网认证能人滕尚丽律师告诉你：事实上，在网购交易过程中，买家跟卖家及快递公司已经建立了买卖合同和运输合同，网购被骗遭受损失的您可以选择通过法律途径挽回自己的损失。

遇到合同纠纷该如何正确使用法律武器保护自己？明天10:30~12:00 我能网(www.wonengw.com)便民服务公益栏目“法律帮办”第十六期将邀请江苏刘万福律师事务所滕尚丽律师值守网络和96060热线，为读者和网友解答相关问题。

滕尚丽律师毕业于孝感学院，获法学学士学位，研究生攻读中国人民大学法学院法学硕士学位，曾供职于美资企业管理公司。从2008年起从事律师事务，积累了丰富的办案经验，本着诚实、信用、专业的工作态度，为委托人提供切实可行的服务。

滕尚丽律师擅长代理公司法律顾问业务、公司非诉业务、知识产权的保护诉讼维权、合同纠纷、婚姻家庭、刑事辩护、民事代理等。

■友情提醒

活动期间可能会因为热线过忙而出现长时间等待的现象，我能网网上提问通道已经提前开通，建议您登录我能网，搜索能人“滕尚丽律师”，点击“问TA”提问。

田雪亭 吴慧慧

放心 放飞孩子的出国梦想

渴望给孩子更好的教育，也担心孩子出国只身异地。招行深知您的憧憬，更洞悉您的忧虑。现为您倾情启动“留学妈妈俱乐部”，为您的孩子全面规划留学事宜、简化出国手续、解决留学金融问题，让您的母婴，伴孩子无忧远行。

2012招商银行 留学妈妈俱乐部

首场活动：世界名校招生说明会暨留学趋势发布

• 哈佛学者张杨 解读如何选择回报率最高的学校和专业

• 如何安排国际教育规划，学在海外，赢在中国

• 现场发布最新最权威的留学政策

• 国内五大留学专家透析各国留学新政，把握全球教育

4月8日 周日 下午 2:00

公益讲座，预约热线：

84797413 84797284

主办：启德留学
做最专业的留学机构

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 美

